
質問 回答 人数 回答率

はい 16 100.0%

いいえ 0 0.0%

→１．で「いいえ／No」と答えた理由は何ですか。

とても親切だった。 14 41.2%

素晴らしい時間を過ごした 11 32.4%

とてもいい人で、歓迎してくれた 2 5.9%

気配りをし、助けてくれた 2 5.9%

日本語が不自由だったが、たくさん話しかけてくれた 2 5.9%

自宅のように寛ぐことができた 1 2.9%

準備し、いろいろ連れて行ってくれた 1 2.9%

ホストのスケジュールに少し満足していない 1 2.9%

困ったことは何もない 11 22.0%

とても優しくしてもらい、楽しかった。 7 14.0%

料理（日本の家庭料理、たこ焼き）、家がよかった 6 12.0%

何をしたいか、何が食べたいか聞いてくれた 4 8.0%

一緒に外出して、楽しかった 4 8.0%

母国や日本の文化等について、話した。 3 6.0%

家族と過ごす時間がよかった。 3 6.0%

人やモノ、場所などを紹介してくれた 3 6.0%

異なる文化や日常生活いついて、オープンに話をした。 2 4.0%

家族と言葉の壁があったが、全体的には双方向的だった。積極的に話しかけて

くれた。
2 4.0%

日本の家庭の日常生活、週末のアクティビティについて、知ることができた。
2 4.0%

お酒があまり好きではないのに、ワインのイベントに行き、少し困った 1 2.0%

外出先でたくさん写真をとってくれたが、実はあまり写真が得意ではなかっ

た。
1 2.0%

家が少し寒かった。（寒さが苦手な人は冬のステイはおすすめしない） 1 2.0%

家族と一緒に外出（川越、秩父、お寺、お城、大泉アニメゲート、東映アニ

メーション、角川武蔵野ミュージアム、江戸たてもの園、イルミネーション、

美術館、博物館、神社、ダイバーシティスクール、公園、温泉、武蔵嵐山、ク

リスマスマーケット、教会、航空博物館、魚市場）した。

20 26.0%

一緒に食事を楽しんだ。一緒に作った。（たこ焼き、しゃぶしゃぶ、鍋、餃

子、お菓子、手巻き寿司、バーベキュー、お弁当、ドイツのクリスマスビス

ケット）

16 20.8%

地域の集まり（子どものバスケチーム、ボーイスカウト、公民館の国際交流

パーティー、言語交流会、地域のお祭り）に参加した
10 13.0%

家族とたくさん話をした（お互いの文化など） 8 10.4%

文化体験をした（和菓子作り、抹茶茶道体験、ろうそく作り、着物着付け体

験、ガラス工芸品作り）
6 7.8%

外食をした（寿司、そば、焼肉など） 5 6.5%

日本語をたくさん話した（家族、家族の友人たち） 5 6.5%

家族と体を動かした。（サッカー、公園でゲーム、キャッチボール） 4 5.2%

買い物（日用品、スーパー、ショッピングモール、酒屋）に行った。 3 3.9%

楽しい思い出となった 11 23.9%

ホストが歓迎してくれて、すべてうまくいった。自分の家族のようだった。 9 19.6%

日本人の日常生活を知ることができた 7 15.2%

快適に過ごせるスペース、おいしい食事を提供してくれた 6 13.0%

機会があれば、また会いたい。会う約束をした。 4 8.7%

日本の文化を知ることができた 3 6.5%

日本語をたくさん話すことができた 2 4.3%

他の人にもホームステイをすすめたい 1 2.2%

１週間前からスムーズに連絡を取り合うことができた 1 2.2%

ホームステイに興味があり、初めて参加した 1 2.2%

少し居心地の悪さを感じた 1 2.2%

５．その他、ご意見・ご感想などありましたら、

ご記入ください。（複数回答）

１．事前連絡はしっかりできましたか。

２．今回のホストの対応はいかがでしたか。（複

数回答）

４．実施中、ホストと一緒にしたことや出掛けた

場所があれば教えてください。 （複数回答）

３．良かったこと、困ったことがあれば、教えて

ください。（複数回答）


